Розважально-ігрова 

програма-пародія

«Судові справи з …….»

Мета: -підняти настрій учасникам та глядачам.

           -розвивати акторські та декламаторські здібності учнів 10 класу;

           - виховувати почуття гумору.

Обладнання: максимально відтворений інтер’єр залу судового засідання , 

                      атрибути судді , учасники у відповідних костюмах.

Хід заходу

Ведучий: Добрий день , шановні глядачі! В ефірі телепередача «Судові справи
 з …….» . Сьогодні в програмі:

1. Позивач – учень 10 класу – вимагає від учителя історії моральної   
    компенсації у вигляді 12 балів за семестр , бо , на думку позивача , 

    учитель свідомо занижує йому оцінку. Відповідач не погоджується з

    позивними вимогами і хоче продемонструвати суду одну із ситуацій , 

    що виникають у нього на уроці.

2. Позивач – Параска Петрівна Шкандибало – скаржиться на лікаря , що , 

порушивши всі норми лікарської етики , обізвав її свинею. Відповідач            висуває свою версію розвитку подій.

3. Позивач – невістка Марусі Кайдашихи – Мотря , вимагає від     

    відповідача – своєї свекрухи , яка , за словами позивача , повсякденно

    гнобить її та лає , шанобливого відношення до себе. Відповідач висуває

    зустрічний позов з аналогічними вимогами. 

Судова справа №1
1. Позивач – учень 10 класу.

2. Відповідач – учитель історії

С – В чому причина вашого позову?

П  – Та я хочу заявити на вчителя історії , що на уроках до мене чіпляється , а я ж ту історію та так добре знаю , так добре знаю , а він мені: «Сідай , п’ять!»

С – То це ж гарна оцінка!

П – Ага , гарна , це ж не колишніми , а теперішніми...
С – То розкажіть суду , що все ж таки відбувалося?

Учитель – Клас до уроку готов?
                   Відповідати піде ……Іванов.

                   Розкажи про Першу світову війну.

                  Тобі питання зрозуміле?

 П -  Ну… почалася війна давно…

 В – Коли?

 П – Зовсім давно , давно-давно.

              Я бачив це в кіно!

В– Згадай , згадай , з думками ти зберись.

                   І на питання відповісти потрудись.

 П – Ну…там якийсь-то фараон…

              По- моєму він звавсь Наполеон…

              Хотів весь світ завоювать ,

              І начав військо він збирать.

 В – А ти не переплутав вік?!

П – Ні! Я ж нормальний чоловік.

              І ви цьому учили,

                І на уроці говорили...
 В– Я?! Говорив таку набрідь?!

                   Гаразд , продовжуй відповідь.

 П – Ну от, зібрався він в похід...
 В – Хто?

 П – Чингізхан…весь наш народ          

               Він віроломно захватив

               І зразу в рабство обратив!
               І так ми довго в рабстві жили

               І , прямо скажем , не тужили!

               Аж ось прийшов... російський князь,

              І … перестройка почалась!

 В– А як же все- таки війна?

П – Війна?! Яка війна?! Ах , так, була війна…

Війна була…ужасна.

Та перемогли в ній все ж наші ,” красні”…

І Ленін наш на броньовиці 

З червоним прапором в руці…

Ввірвався він в той Древній Рим

І наказав рабам своїм

Установить на всіх плантаціях

Радянську владу плюс електрифікацію.

Непереможний , покритий славой 

Петро Перший під Полтавой

Всіх німців порубив в лапшу…

В – О Боже мій! Тебе прошу
                   Вернись к війні!

 П – Якій війні? Якій війні? Війні ми скажем –НІ!

В – Якій війні? Війні якій? 

                   Так к Першій же , к світовій.

 П – Ну так , я також так вважаю,

Війна то була світовая!

По шиї Гітлер получив ,

І мир повсюди наступив.

Ну… подробиці ми всі опустим,

Рабів війну у Греції пропустим…

Ще можу вам я розказать,

Як Жанна Д’арк монгол з татарами вже об’єднала,

І ця монгол-татарськая навала

Хотіла світ весь завоювать……

 В – Не треба більше продовжать!

                   Лягай , сідай чи встань!

                   Я ставлю «п’ять!» 

                   Лиш говорити перестань.
П – Ось бачите , пані суддя , я так відповідав , а він: «П’ять!» За моральний ущерб хай поставить „ 12”.
С – Рішення прийнято! Історію хай вивчить учитель!    Учня відправити на примусове лікування до санаторію!
Судова справа №2
Позивач – Параска Петрівна Шкандибало

Відповідач – лікар-терапевт
С – Позивач , назвіть себе.

П – Я , Параска Петрівна Шкандибало.

С – У чому суть вашого позову?

П – Та я позиваюся з оцим лікарем , щоб його трясця хватила , та це він мене 
свинею обізвав , а я ж до нього , як до спеціаліста за порадою звернулася , бо ж така хвора , така хвора…та тьху на такого лікаря!

С – Відповідач , що ви можете пояснити суду у цій справі? То це ви, дійсно, обізвали позивачку свинею?

 В – Прошу вибачення , ваша честь, воно б і треба було б, мабуть. Діло було так:

Медсестра – Лікарю , до вас пацієнтка.

 В – Нехай заходить.

 П – Добридень , докторе.

 В – Прошу , сідайте!

 П – Докторе , я хвора , тяжко хвора.

В – А що вас турбує?

 П– Я не можу їсти.

В – Зовсім не можете?

 П – Зовсім не можу.

 В – Ви що  сьогодні не обідали?
 П – І не обідала , і не снідала , і не вечеряла.

 В – Дивно , щось не схоже…

 П – Ви мені не вірите , докторе?

 В – Та вірю , вірю , розкажіть усе по -порядку.

 П – Що по- порядку?

 В – Все: від ранку – як встаєте , що робите?

 П – Ну раненько встала , чоловік іде на роботу , підігріла йому борщ , а він поспішав – їв чи не їв – побіг. А борщ смачний , шкода виливати...
 В – То що?

 П – Доїла.

 В – А далі?

 П – А потім діти ідуть в університет , я їм до кави булочки з маслом приготувала, а вони каву випили , а булочки залишили.
В – І що?
 П – Так з маслом же...
В – Ну?

П – Доїла.
В- А що потім?

 П– А потім внука в садочок відправляла. Кашки йому молочної ,ну, манної зварила, яєчок – два – зварила.

А воно в кашці поковирялося , яїчки облупило і залишило все на столі. А на базарі ж перед Новим роком таке все дороге!

 В – Ну?

 П – Ну що ну? Ну я все оте й доїла...
 В – А потім?

П – А потім сіла снідати і не можу… зовсім не можу їсти. Може таблетки які для апетиту? Чи ...того, докторе , на операцію? Я на все згодна.    
В – Знаєте , що б я вам порадив , добродійко?
П – Що? Кажіть , лікарю , кажіть.

В – Купіть собі свиню!

П – Свиню?

В – Так , порося купіть!

П – Тьху , та хай воно здохне , щоб я ще за ним доїдала!

В – Ось як усе це було , пані суддя.

П – А я ж роздумала собі : як я буду за свинею доїдати , то я- теж  свиня! Людоньки! Мене , чесну жінку , лікар свинею обізвав!
С – Рішення прийнято! Відповідач має купити позивачеві свиню.

 Судова справа №3
Позивач – Мотря Кайдашиха

Відповідач – Маруся Кайдашиха

Свідок відповідача - Палажка

С – Позивач , відповідач , розкажіть суду ,  що у вас сталося ?

М – Наказала мати прибирати хату.

Все помию , підмету,

Ще й буду співати!

Засвічу я свічку,

Затоплю я пічку,

Приберуся  й дуже гарна буду молодичка!

К – Погану я невістку маю!

Мотре! Хто так замітає?

 Не в ту сторону метеш,

Віника не так береш!

М – Як мести – яка різниця?

Було б чисто у світлиці!

Знов свекруха докоряє... 

А чого? Сама не знає!

К – У мене є свідок.

П – Добрий день , Марусенько,

Добрий день , сусідонько!

Я прийшла до тебе в гості, 

Мила моя лебідонько!

П – Люди кажуть , ти недавно сина оженила!

А яка ж в тебе невістка?

Чи добра ? Чи мила?

К – Це не Мотря – кара Божа!

Нічого робить не може!

Ні – зварити! Ні – спекти!

Ні – у хаті підмести!

Що казати вже – ледащо!

М – То шукайте собі кращу!

Я Вам , мамо , не кобила,

Щоб весь день на Вас робила!

Не спіть до вечора , вставайте ,
 І самі про себе дбайте!

І варіть собі , й печіть,

А мене розуму не вчіть!

К – Замовчи! Бо я – сердита!

       Зараз будеш в мене бита!

М – Не замовчу! Не замовчу!

        І Вас поб’ю , якщо схочу!

К – Не дай Бог таку невістку , як моя Мотруня!

М – Не дай Бог таку свекруху , як моя свекруня!
М – Ой живу я в чужій хаті, 

Спокою не знаю!

Цілий день мене свекруха

До півночі лає!

К – Ой невістка – дочка вража 

Зведе мене з світу!

Ой скажіть же , добрі люди,

Що мені робити?!

С – Перестаньте , не сваріться!

Краще зараз помиріться.

Рішення таке приймаю:

Кайдашиха Мотрю хай за дочку має,

Не гнобить її й не лає.

Мотря ж Кайдашиху хай за матір уважає,
Мамкою рідненькою щохвилини називає.
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